



Република Србија
ПРЕКРШАЈНИ СУД У ЗАЈЕЧАРУ
Генерала Гамбете 44/4
СУ I-1 27 /20
Дана:08.05.2020године
З а ј е ч а р

На основу чл.7 Судског пословника („Сл.гласник РС“, бр.110/2009... 93/19) и **Закључка Високог савета судства број 021-05-46/2020-01 од 07.05.2020. године** В.Ф. Председника Прекшајног суда у Зајечару Жељка Петровић, дана 08.05.2020.године, доноси

ПРАВИЛА ПОНАШАЊА ЗАПОСЛЕНИХ И СТРАНАКА У ПРЕКРШАЈНОМ СУДУ У ЗАЈЕЧАРУ

-Одлуком о укидању ванредног стања које је донела Народна скупштина Републике Србије дана 06.05.2020. године(Сл. Гласник РС 65/20) стичу се услови за нормализацију рада судова у Републици Србији почев од 11.05.2020. године.

-Након укидања ванредног стања у складу са здравственим мерама уводе се Правила понашања запослених и странака у Прекршајном суду у Зајечару због заштите здравља судија и запослених и странака и спречавања даљег ширења епидемије изазване вирусом COVID 19 које обухватају следеће:

1. Обавезе запослених

Приликом уласка у зграду суда, сви запослени су дужни:

1. Да прођу дезо баријеру(дезинфекциону заштиту обуће)
2. Да изврше дезинфекцију руку (о чему води рачуна правосудни стражар, као и да запосленом испрска средство на руке асепсол)

Сви запослени који улазе у објекат у обавези су да носе личну хигијенску маску за заштиту прописно постављену на лицу и пожељно је ношење заштитних хигијенских рукавица.

Уколико запослени који улази у објекат нема одговарајућа средства заштите, првенствено личну заштитну маску, или не желе да се подрвгну хигијенској и безбедносној заштити, **неће му бити омогућен улаз у зграду суда.**

-Приликом уласка у објекат код обављања хигијенске и безбедносне мере, запослени је дужан да се придржава прописаних мера о безбедносном растојању физичке дистанце, које морају износити минимум 1,5м између 2 особе. Свако ко се не придржава ове мере биће опоменут а у случају непоштовања ове мере биће му онемогућен улаз у објекат.

-На шалтеру суда у Писарници, обавезно ће се примењивати мере о прописаном растојању између запослених на шалтерима као и између странака у реду.

-Приликом коришћења лифта,неопходно је поштовати правило за растојање, те није препоручљиво због величине лифтова **да више од две особе користе истовремено лифт** и препоручује се да у лифту стоје дијагонално једна од друге.

-Препоручује се да запослени редовно проветравају свој радни простор-природним путем отварањем прозора, будући да вентилациони систем и климатизација неће бити у функцији, као и да сами дезинфекционим средством пребришу тастатуру -рачунара, миш, као и свој радни сто.

-Запослени су дужни да поштују препоруку о безбедности удаљености током радних активности као и дозвољеном броју запослених у просторији са прописаном удаљеношћу.

-Запослени су дужни да се у случају повишене телесне температуре или здравствених проблема са сумњом на респираторне инфекције јаве свом изабраном лекару.

2.Обавезе странака

1. Да прођу дезо баријеру (дезинфекциону заштиту обуће)

2.Да изврше дезинфекцију руку (о чему води рачуна правосудни стражар, као и да странци испрска средство на руке асепсол)

3. да носе личну хигијенску маску за заштиту

4.да носе заштитне хигијенске рукавице

-По уласку у објекат и проласку кроз безбедносних и хигијенских мера,странке су обавезне да изврше пријављивање на пријавници са одговарајућим документима(позив за суђење, лични индентификациони документ, и да се наведе разлог доласка у суд.

-Уколико странка долази у суд а нема одговарајућа средства заштите ,првенствено се мисли на ношење личне заштитне маске или не жели да се подвргне хигијенској и безбедносној заштити, **неће јој бити омогућен улазак у суд** .

-Приликом уласка у објекат код обављања хигијенске и безбедносне мере, странка је дужна да се придржава прописаних мера о безбедносном растојању физичке дистанце, које морају износити минимум 1,5м између 2 особе. Свако ко се не придржава ове мере биће опоменут а у случају непоштовања ове мере биће му онемогућен улаз у објекат.

-На шалтеру суда у Писарници, обавезно ће се примењивати мере о прописаном растојању између запослених на шалтерима као и између странака у реду.

-Улазак странака на суђење биће распоређен према приоритету и неопходности присуства на суђењу. Предност ће имати окривљени и бранилац и друга лица која су судски позвана. Осталима уколико нису стечени услови о безбедној удаљености у договору са судијом неће бити омогућен улазак у судницу.У чекаоницама странке морају поштовати предвиђено безбедно растојање од минимум 1,5 м

3. Правила рада службе правосудне страже, судске писарнице и запослене на пословима одржавања хигијене

-Правосудни стражари који су распоредом рада ангажовани на улазу у објекат, дужни су да се придржавају свих прописаних мера заштите посебно ношење личне заштитне маске, заштитних хигијенских рукавица.

-Правосудни стражари су дужни да контролишу поштовање свих мера предвиђених овим Правилником и поступају у складу са њима.

-Запослени на шалтерима суда у Писарници дужни суда се придржавају свих прописаних мера заштите, посебно да носе личну заштитну маску и заштитне хигијенске рукавице.

-Запослени на пословима одржавања хигијене у објекту у обавези су да дезинфекционим средствима очисте простор на улазу посебно улазна врата, све радне и стаклене површине, кваке, ручке, тоалете. За одржавање простора користиће санитарна и дезинфекциона средства (алкохол, асепсол, натријум хипохлорит).

Ради ефикаснијег и безбедног рада у седишту суда и Одељењима суда биће организован рад у сменама, узимајући у обзир број запослених као и величину објекта.

-Ове мере се примењују од почетка рада суда, после укидања ванредног стања до проглашења престанка епидемије изазване вирусом COVID-19.

Правила понашања запослених и странака у Прекршајном суду у Зајечару су истакнута на Огласну таблу суда дана 08.05.2020 .године, као и на сајт суда и са њима су упознати сви запослени у седишту суда и Одељењима суда .



**В.Ф. ПРЕДСЕДНИКА
ПРЕКРШАЈНОГ СУДА
Жељка Петровић**